

tilmelding til ordinærgeneralforsamling og forslag

Per Fuglsang Nielsen
Tor 18-02-2021 20:36
Til: egense-sejlkлуб@live.dk

Da der åbenbart er såkaldte ekskluderede medlemmer, der skal have deres sager behandlet, foreslår jeg at behandlingen rykkes frem som punkt 2 på dagsordenen .således at resten af generalforsamlingen kan foregå i ro og orden..

Følgende bør også behandles under punkt 2

.
Betina Jane Nielsen bør bortvises, da hun på sidste ordinære generalforsamling stod og fortalte, at der var indhentet tilladelse til montage af overvågningsudstyr. Det har vist sig, at det var usandt .

Vi kan ikke have en sekretær der lyver i en offentlig forsamling.

Under vedtægtsændringer genfremsætter jeg igen at der i §18 at der referater tilføjes månedlige kontopgørelser.

Mvh Per Fuglsang Nielsen